

## 工事費積算参考資料の訂正について（6月10日）

工事費積算参考資料中、単価適用日に誤りがありましたので訂正いたします。

### 訂正内容

（正）令和3年5月1日（設計単価表）

（誤）令和3年4月1日（設計単価表）